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	Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 

Yoklama

03.11.2019 tarih ve 285 nolu İl Genel Meclis kararına istinaden İl Encümenince alınan kararlar hakkında İl Genel Meclisinin bilgilendirilmesi.
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	İl Özel İdaresinde “Tam Zamanlı” Sözleşmeli olarak çalıştırılacak Uzman Tabip ve İnşaat Mühendisine 2020 yılında ödenecek ücretin belirlenmesi konusunun görüşülmesi.
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	5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17.  maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince “Denetim Komisyonuna” üye seçilmesi konusunun görüşülmesi.(Gizli oylama)

3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Kanununun 7. maddesi gereğince İl ve İlçelerde oluşturulacak Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetlerinde görev alacak hayırsever vatandaşların seçilmesi konusunun görüşülmesi.
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	İl Özel İdaresi Norm kadro ilke ve standartlarına ilişkin esasların kadro değişikliği başlıklı 11. maddesi gereğince hazırlanan, (II) sayılı Memur Boş Kadro değişikliği Cetveli ve (I) Sayılı Kadro İhdas-İptal    Cetvellerinin onaylanması konusunun görüşülmesi.
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	Merkez İlçe Ürünveren Köyünde bulunan 1295 nolu parsel üzerinde Ticaret + Konut alanı olarak imar plan tadilattı yapılması için hazırlanmış 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanması konusunun görüşülmesi.

Merkez İlçe Harmantepe Köyünde bulunan 210 nolu parsel üzerinde Çay Bahçesi yapılması amacıyla hazırlanmış 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plarının onaylanması konusunun görüşülmesi.
 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 2020 yılı İl Özel İdaresi bütçesinde stratejik plan ödeneği olarak yol yapım giderleri harcama kaleminden 800.000,00 TL ödeneğin ilgili harcama kalemlerine aktarılması konusunun görüşülmesi. 

Elazığ İl Özel İdaresi makine parkında bulunan makine ve ekipmanlarının kiraya verilmesi konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.

Ağın İlçesi yol ağında bulunan Aşağıyabanlı - Ortayabanlı Köyü bağlantı yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak hazırlanan Ar-Ge Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.

Karakoçan İlçesi Başyurt Köyünde bulunan Başyurt İlköğretim Okulun da bakım-onarım yapılması konusu ile ilgili olarak Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.

Karakoçan İlçesine bağlı Üçbudak Köyü Dere Mezrası yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak hazırlanan “Altyapı Hizmetleri Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi. 
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	Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Maden İlçesi Gezin Köyü 163 ada 2 nolu parselde bulunan taşınmazın kiraya verilmesi konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.

Maden İlçesi, Naldöken - Sordar Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.
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Arıcak İlçesi Çevrecik Köyünde Kanalizasyon şebekesinin bulunmaması konusu ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi


Merkez İlçe Şahaplı Köyünde bulunan tarım arazilerinin arazilerin daha verimli kullanılması amacıyla nelerin yapılabileceği konusu ile ilgili olarak hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.

Baskil İlçesi Akuşağı Köyünde bulunan Saklıkapı Kanyonunun İlimiz Turizmine kazandırılması amacıyla nelerin yapılabileceği konusu ile ilgili olarak Turizm Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi. 

Dilek ve temenniler.
 
Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.
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