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	Yoklama 

 Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
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	İl Özel İdaresi Norm kadro ilke ve standartlarına ilişkin esasların kadro değişikliği başlıklı 11. maddesi gereğince hazırlanan (II) sayılı Boş Kadro Cetvelinin görüşülüp karara bağlanması.

Elazığ il Özel İdaresi hizmetlerinde kullanılmak üzere bir adet akaryakıt tankeri alınması amacıyla İl Özel İdaresi 2019 yılı bütçesi harcama kalemleri arasında 350.000,00 TL ödeneğin aktarılması konusunun görüşülüp karara bağlanması.

Elazığ İli Hankendi Köyü 228 Ada 13 Nolu Parselin İmar Planında Spor Alanında kaldığı belirtilmiş olup söz konusu yerin konut alanına çevrilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması.

Sivrice İlçesi Sürek Köyü Yazıbağ ve Emirler Mevkiinde bulunan 4lt/sn debili kaynak suyunun kiralama ve sözleşme haklarının %100’nün bedelsiz olarak İdare Yatırım A.Ş.’ye devredilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması.

Karakoçan İlçesi Kızılca Köyü Sınırları içerisinde bulunan ve işletme ruhsatına bağlanan Jeotermal Kaynağının kiralanmasından doğacak hakların %100’nün bedelsiz olarak İdare Yatırım A.Ş.’ye devredilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması
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	İl Özel İdaresi makine parkında bulunan araç ve ekipmanların kiraya verilmesine ilişkin hazırlanan fiyat tarifesi cetvelinin incelenmesi konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

Elazığ İl Özel İdaresinde “Tam Zamanlı” Sözleşmeli olarak istihdam edilen personele 2019 yılında ödenecek ücretin belirlenmesi konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

[bookmark: _GoBack]Elazığ Müftülüğü ve Kur’an Kursları Onarımı işlerinin yapılabilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi 2019 yılı bütçesinin ilgili harcama kalemleri arasında 350.000,00 TL ödenek aktarılması konusu ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
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	Merkez İlçe Ürünveren Köyü Köy Yerleşim Alanı İmar Planı Tadilattı işine yönelik hazırlatılan Nazım İmar Planı ve Uygulama İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
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	Kovancılar İlçesi Yazıbaşı Köyü sınırları içerisinde tapunun 2034 nolu parselinde İmar Planı tadilattı yapılması amacıyla, hazırlatılmış uygulama imar planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 
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	Elazığ İli Merkez İlçe Şebgen (Gölardı) Köyü sınırları içerisinde 311 nolu parsel üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması. 

Merkez İlçe Körpe Köyünde Kanalizasyon şebekesinin bulunmaması nedeniyle insan ve çevre sağlığını tehdit edildiği ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Kovancılar İlçesi Şenova köyünde bulunan Şenova İlkokulunda çevre düzenlemesi yapılması ile ilgili olarak hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

                                                                                  ./.
T.C.
ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ
İl Genel Meclisi Başkanlığı

-2-


Maden ilçesi yol ağında bulunan Kayalar Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Baskil İlçesine bağlı Karaali Köyünde, bulunan tarımsal arazilerin daha verimli kullanılması amacıyla nelerin yapılabileceği konusu ile ilgili olarak hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.
                                                                 
Arapgir  Bağlantı yolu ile Modanlı - Selamlı Bağlantı Yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Arge Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Keban ilçesi Altınkürek köyünde bulunan buzluk mağarası ve Beydeğirmeni Köyünde bulunan tarihi kalede turizminin gelişmesi amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Turizm Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun görüşülmesi.


Maden İlçesi Kısabekir Köyü yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak Altyapı Hizmetleri Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Baskil İlçesi yol ağında bulunan Konalga Köyüne bağlı mezra yollarının incelenmesi konusu ile ilgili olarak Arge Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun görüşülüp karara bağlanması.

Merkez İlçe yol ağında bulunan Kavakpınar Köy yolunun incelenmesi ile ilgili olarak hazırlanan Altyapı Hizmetleri Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması

Dilek ve temenniler. 

Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.





                                                                                                               Metin Baki ÖLÇÜCÜ
   								                        Meclis Başkanı


	
	



