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	Yoklama 

 Saygı duruşu ve İstiklal Marşı


	3-
	Sivrice İlçesi Başkaynak Köyü Rabat Mezrası için alınan, içme suyu memba tahsis ve tevzi komisyon kararının görüşülüp karara bağlanması.
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	Merkez İlçe Koçkale Köyü Hacıhüseyin Mezrası için alınan, içme suyu memba tahsis ve tevzi komisyon kararının görüşülüp karara bağlanması.

Arıcak İçesi Bükardi Belediyesi yollarının asfaltlama işlerinin Bükardi Belediyesi ile Elazığ İl Özel İdaresi arasında düzenlenecek protokol çerçevesinde yapılması, İl Özel İdaresi adına Protokolü imzalama yetkisinin Genel Sekreter Mehmet SABUNCU’ya verilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması.
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	Arıcak Belediyesi Saman Mahallesi yollarının asfaltlama işlerinin Arıcak Belediyesi ile Elazığ İl Özel İdaresi arasında düzenlenecek protokol çerçevesinde yapılması, İl Özel İdaresi adına Protokolü imzalama yetkisinin Genel Sekreter Mehmet SABUNCU’ya verilmesi konusunun görüşülüp karara bağlanması.
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	Maden İlçesi Kızıltepe Köyünde bulunan Vali Aydın Arslan Ortaokulunda bakım ve onarım yapılması ile ilgili olarak hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
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	Merkez İlçe Şahaplı Köyü sınırları içerisinde bulunan sulama kanalında bakım onarım yapılması konusu ile ilgili olarak hazırlanan “Ar-Ge Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Şeyhhacı Köyü sınırları içerisinde bulunan tapunun 253-254 nolu parsel üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES)  Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Elazığ İli Sivrice İlçesi Dedeyolu Köyünde bulunan Dedeyolu Cami ve çeşmesinin İlimiz turizmine kazandırılması amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Turizm Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Keban İlçesine bağlı Çalık Köyü Süleymanlı Mezrasında bulunan tarım arazilerinin sulanması amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Tarım ve Hayvancılık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Çağlar Köyünde bulunan kanalizasyon şebekesinin incelenmesi ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Baskil İlçesi Kızıluşağı Köyü Dörtyol Mezrası deresinde bulunan sulama suyunun paylaşımı ile ilgili hazırlanan “Plan ve Bütçe Komisyonu” ve “İl Özel İdareleri Projelerini İzleme Komisyonu” inceleme raporlarının okunarak konunun karara bağlanması.
 
Kovancılar İlçesi Beşpınar Köyü sınırları içerisinde bulunan, tapunun 468-471-473-476-482 nolu parselleri üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Kovancılar İlçesi Beşpınar Köyü sınırları içerisinde bulunan tapunun 331 nolu parseli üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.              
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Sivrice İlçesi Taşlıyayla Köyünde kanalizasyon şebekesi yapılması ile ilgili olarak hazırlanan“Altyapı Hizmetleri Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Sivrice İlçesi Yaruşağı-Çortunlu-Tarlatepe Köyleri gurup yolunun incelenmesi ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Dilek ve temenniler. 

                    
Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.
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