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MECLİS GÜNDEMİ
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	Yoklama 

 Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
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	İl Özel İdaresi 2016 yılı Kesin Hesabının 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 47. maddesi gereğince görüşülüp karara bağlanması.


	4-


5-
	Elazığ İli Baskil İlçesi Kızıluşağı Köyü Dörtyol Mezrası Deresindeki sulama suyunun paylaşımının görüşülüp karara bağlanması.

Merkez İlçe Yenikonak Köyünde kanalizasyon şebekesi yapılması konusu ile ilgili olarak hazırlanan “Ar-Ge Komisyonu ” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.


	6-
	Merkez İlçe Hankendi köyü sınırları içerisinde ticaret alanı, pansiyon, merkez İş alanı, şovrum yapılması amacıyla, çizdirilmiş Mevzii imar planının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
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	Elazığ İli Kovancılar İlçesi Kavak Köyü sınırları içerisinde 134 ve183 nolu parselleri üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.
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	Maden İlçesi Kartaldere Köyü için, İçme Suyu Memba Tahsis ve Tevzii Komisyon Kararı alınması  ile ilgili olarak hazırlanan “Plan ve Bütçe Komisyonu” inceleme raporlarının okunarak konunun karara bağlanması

Palu İlçesi Gökdere Köyünde bulunan İzmir Orta Okulun da bakım onarım yapılması ile ilgili olarak hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Merkez İlçe Korucu Köyünde kanalizasyon şebekesi yapılması ile ilgili olarak hazırlanan “Çevre ve Sağlık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Palu İlçesine bağlı Arıcak Gurup yolu Üçdeğirmenler Köyü yol ayrımından Örgülü Köyü yol ayrımına kadar olan kısmın incelenmesi ile ilgili olarak Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Elazığ İli Merkez İlçe Yukarıdemirtaş  Köyü sınırları içerisinde 520 nolu parsel üzerinde Güneş Enerjisi Santrali (GES) Projesi için çizdirilmiş Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar Planlarının onaylanması konusu ile ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Kovancılar İlçesi Avlağı-Kazan Köyü yolu ile Avlağı-İğdeli Sütlüpınar  Köyü grup yolunun incelenmesi konusu ile ilgili olarak hazırlanan“Altyapı Hizmetleri Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Baskil İçesine bağlı Yaylanlı Köyü Mişmiş Mezrasında, bulunan tarımsal arazilerin daha verimli kullanılması amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Tarım ve Hayvancılık Komisyonu”  inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

2017 yılı yatırım programı kapsamında hazırlanacak kanalizasyon şebekeleri projelerinin ne aşamada olduğu konusunun ile ilgili olarak hazırlanan “İl Özel İdareleri Projelerini İzleme Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.


Harput Kalesinde Turizmin geliştirilmesi ve turizm yönünden bulunan eksikliklerin giderilebilmesi amacıyla nelerin yapılabileceği ile ilgili olarak hazırlanan “Turizm Komisyonu” inceleme raporunun okunarak konunun karara bağlanması.

Dilek ve temenniler. 

Bir sonraki toplantının gün ve saatinin belirlenmesi.
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